



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

18 сентября
2018 года
Вторник
№68 (9650)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

ТВОИ ЛЮДИ, РАЙОН!

КАК МОЖНО ЖИТЬ ПО ДРУГОМУ?!



Илюся Гайнуллина.
Фото автора.

На территории нашего района насчитывается 27 крестьянско-фермерских хозяйств. У каждого хозяйства своя история становления, свои особенности развития. Сегодня нам хочется рассказать об одном небезызвестном молодом человеке, который, как некоторые деревенские парни, не мечтал о городской жизни и, не побоявшись трудностей, заполнил свою жизнь заботой о буренках и телятах, работой на полях и лугах.

Ринат Хайрутдинов - фермер из села Старое Усманово. Трудно поверить, но моему сегодняшнему герою всего двадцать три года, у него уже опыт работы, он с малых лет приучен к труду и имеет навыки, без которых в сельской местности не прожить.

Встреча с ним прошла на прошлой неделе, я увидела его за нелегкой крестьянской работой, побеседовала с ним. Не так часто в наше время можно встретить молодых людей, после знакомства с которыми, удивляешься и восхищаешься их трудолюбием и, самое главное, желанием трудиться.

Серьезно связав свою жизнь с сельским хозяйством Ринат три года назад, когда открыл КФХ и начал официально заниматься животноводством и растениеводством. Решение создать что-то свое подсказал ему отец Рэфис Раилович, тем более сарай в подворье его родителей не пустовали никогда, всегда держали большое хозяйство. И сын с самых юных лет помогал накармливать, напоить домашнюю

скотину, навоз убрать. Домашний скот для семьи - привычное дело. На семейном совете решили рискнуть - открыть КФХ.

Рэфис Раилович и Залия Насиховна из тех родителей, которые не ищут для своих детей легких путей, не пытаются отправить детей в город, где больше и перспектив, и возможностей, они просто позволяют своим детям самим выбирать будущее.

- Это моя судьба, моя жизнь. Я уже привык и не знаю, как можно жить по-другому, - коротко ответил фермер на мой вопрос: как получилось, что он стал заниматься сельским хозяйством. - Еще подростком с удовольствием сено косил с отцом. А рулить на тракторе - это же здорово!

Коллективно-фермерское хозяйство оформили юридически, и Ринат Рэфисович возглавил КФХ, которое стало для него и местом работы, и основным источником пополнения бюджета. От продажи бычков, выращенных в хозяйстве, приобрел первую технику - бывший в работе трактор Белорус. Ничего, с отцом отремонтировали, все работает! Ведь без необходимой техники приготовить сена на всю зиму для 10 голов скота просто нереально. Да еще ожидается новый приплод, поголовье растет. Помимо животноводства, в хозяйстве стал выращивать собственные зерновые. Когда начал вести хозяйство, имелось порядка 90 гектаров земли.

И дело закрутилось. Останавливаться на достигнутом не стал. В 2015 году принял участие в областном конкурсе «Начинающий фермер» и выиграл грант на полтора миллиона рублей. Полученные средства потратил на покупку трактора Белорус 892.2, пресс- подбор-

щика рулонного (ПР-145С), которые значительно облегчили его фермерский труд.

- Трудно было в первое время, ничего не могу сказать. Но помощники у меня хорошие, - признается молодой человек. - В первую очередь это мои родители. Коровам и обработке молока много времени уделяет моя мама. Вся продукция реализуется среди сельчан. На ее плечах держится не только быт, домашние заботы, но и наша ферма.

Нельзя с ним не согласиться, одно дело - мужская работа, и совсем другое - женская. Летом же на каникулах младшая сестра Рината Айгуль помогает матери управиться с живностью дома, тоже с детства приученная к крестьянскому труду. А в настоящее время она учится на последнем курсе похвистневского педагогического колледжа.

Забот хватает всем. В перерывах от основной работы в нефтепромысле отец - первый помощник в сезон полевых работ. В хозяйстве на сегодня 405 гектаров земли, из них 70 гектаров отведено под зерновые, 100 - под подсолнечник, 30 гектаров заняты многолетними травами, ведется работа по возвращению в оборот земель сельскохозяйственного назначения. Работают в основном сами, работников со стороны нанимают нечасто, только в сезон, когда рук не хватает. На сегодняшний день в КФХ Хайрутдинова 20 голов скота, в наличии два трактора Белорус, один трактор Т-150, один комбайн Енисей - 1200, косилки, ворошилки, зерноочистительная техника.

Но есть, конечно, и проблемы, которые не дают продвигаться так быстро, как хотелось бы. О них можно долго рассуждать, зато, как считает Ринат, есть в том, чем он занимается, движение, азарт, жить интересно.

ОБЩЕСТВО

ВАЖНОЕ РЕШЕНИЕ

ПОЧТИ ДЛЯ 45 ТЫСЯЧ ЖИТЕЛЕЙ ГУБЕРНИИ СОХРАНЯТСЯ МЕРЫ СОЦПОДДЕРЖКИ



Самарский регион одним из первых в стране принимает решение о сохранении социальных льгот и гарантий гражданам, достигшим пенсионного возраста, установленного в настоящее время (55 лет для женщин и 60 лет для мужчин). В четверг, 13 сентября, в Самарской губернской думе этот законопроект рассматривали на заседании рабочей группы по вопросам оказания мер социальной поддержки населению.

Президент России Владимир Путин в своем обращении к гражданам страны 29 августа по проекту федерального закона №48161-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» отметил необходимость сохранения региональных мер социальной поддержки гражданам, достигшим пенсионного возраста, установленного в настоящее время (55 лет для женщин и 60 лет для мужчин).

Глава Самарского региона Дмитрий Азаров в тот же день сообщил, что все меры социальной поддержки, установленные в Самарской области, предусмотренные для граждан, достигших пенсионного возраста, будут сохранены. По его инициативе думской фракцией партии «Единая Россия» разработаны соответствующие нормативно-правовые акты.

Глава Самарского региона Дмитрий Азаров в тот же день сообщил, что все меры социальной поддержки, установленные в Самарской области, предусмотренные для граждан, достигших пенсионного возраста, будут сохранены. По его инициативе думской фракцией партии «Единая Россия» разработаны соответствующие нормативно-правовые акты.

НОВОСТИ ГУБЕРНИИ

САМАРСКУЮ РАКЕТУ «СОЮЗ-5» ПЛАНИРУЮТ ЗАПУСТИТЬ В 2022 ГОДУ

Сейчас проект находится в стадии разработки. Об этом рассказал глава Роскосмоса Дмитрий Рогозин на своей странице в социальной сети Facebook.

«С первым вице-премьером Казахстана А.У.Маминым обсудили ход реализации совместного проекта «Байтерек». Казахстан выделяет средства на модернизацию стартового комплекса на Байконуре, а мы делаем ракету среднего класса «Союз-5». В 2022 году планируем начать летать. Сегодня же в Королеве руководители предприятий, участвующих в создании «Союз-5», вместе с конструкторами анализируют ход создания этой новой ракеты», - написал Дмитрий Рогозин.

Отметим, что в проекте создания «Союз-5» участвуют РКК «Энергия», самарский РКЦ «Прогресс» и НПО «Энергомаш». По мнению Дмитрия Рогозина, создание новой ракеты позволит мобилизовать всю ракетно-космическую отрасль, обновить ее и использовать мощный конструкторский и производственный потенциал.

источник: АиФ Самара

СНИЖЕНИЕ ТЕМПЕРАТУРЫ

В Приволжском УГМС сообщают, что в начале этой рабочей недели придёт похолодание. В Самарскую область придёт циклон с дождями и небольшое снижение температуры до 18 °С.

источник: Reuters

Продолжается подписка на газету "Камышлинские известия"



стоимость подписки на полугодие:

С ДОСТАВКОЙ - 398,82 руб.;

Льготная (ветераны ВОВ, инвалиды) - 337,56 руб.;

Без доставки (в редакции) - 95 руб.

Оформить подписку можно в любом отделении почтовой связи или у почтальонов.

ИСТОРИЯ

В ГОСТИ В СЕЛЬСКИЙ МУЗЕЙ



Дом-музей Саяля Вагизова расположен в центре села Татарский Байтуган, в живописном месте Камышлинского района. Со дня его открытия музей посетило множество самых разных гостей – взрослых и маленьких, жителей района и области и других регионов России. И у музея накопилось большое количество отзывов. Радует, что все посетители единодушны в своих восторженных отзывах о работе и экспозиции музея.

В один из августовских дней дом-музей посетили представители Арского района республики Татарстан. Среди многочисленных гостей – начальник МУ «Управление культуры» исполни-

тельного комитета Арского муниципального района Рамиль Мухутдинов, заместитель директора Арского историко-этнографического музея «Казан арты» Шафигулла Гарипов, заместитель главного редактора журнала «Мирас» Ленар Губайдуллин, представители семи музеев Арского района, а также делегация Камышлинского района. Инициатором такой встречи стала Нурия Абзалова, которая провела экскурсию по музею. Гости встречали Гульфия Ибязова, представители межпоселенческой библиотеки Римма Галимуллина, Зульфия Яруллина.

Во время встречи вспоминали историю появления «Алифбы», ставшую вехой в

развитии культуры татарского народа. Участники мероприятия поделились светлыми воспоминаниями о Салее Гататовиче Вагизове и его жене Рамзие Гилязевне Валитовой, рассказали об их жизни, исполненной трудами, испытаниями.

Весь день хранители музеев общались на профессиональные темы, обсуждали насущные вопросы, связанные с хранением и учётом музейных предметов, делились информацией о новых музейных проектах и планами на будущее.

По словам гостей и организаторов, встреча получилась необыкновенно уютной, по-настоящему тёплой и незабываемой.

Р.Галимуллина,
З.Яруллина.

МЕЖДУ ДЕЛОМ

ПОХОД В МУЗЕЙ



Ирина Макарова. Фото автора.

В свой профессиональный праздник работники Камышлинского управления ГБУ СО «Самаралес» решили посетить дом-музей С.Г.Вагизова в селе Татарский Байтуган. Гости встречали Гульфия Ибязова и Нурия Абзалова, которая провела для них увлекательную экскурсию.

От имени главы Камышлинского района работников лесхоза поздравил с профессиональным праздником заместитель главы района по строительству и ЖКХ Р.Р. Абрамов.

«Сберечь живописную природу района, сохранить её для потомков – наша общая задача. Это трудная, но благородная работа, и мы благодарим вас за професси-

онализм, за ваш самоотверженный труд», - отметил Руслан Рафаилевич.

В знак благодарности за добросовестный и личный вклад в сохранении и преумножении лесных богатств Самарской области почетными грамотами администрации района были награждены бухгалтер З.К.Хайруллина и лесовод И.М.Асадуллин.

ОБЩЕСТВО

ВАЖНОЕ РЕШЕНИЕ

ПОЧТИ ДЛЯ 45 ТЫСЯЧ ЖИТЕЛЕЙ ГУБЕРНИИ СОХРАНЯТСЯ МЕРЫ СОЦПОДДЕРЖКИ

«На внеочередном заседании фракции «Единая Россия» было решено, что Самарский регион должен сохранить социальные льготы и гарантии для этой категории граждан, - сказала и.о. председателя Самарской губернской думы Екатерина Кузьмичева. - Мы обратились к местным думам и собраниям представителей, чтобы они тоже рассмотрели варианты поддержки женщин старше 55 лет и мужчин старше 60 лет по сохранению льгот, которые определяются на уровне муниципалитетов. Любое новшество или изменение, особенно если оно касается социальных льгот и гарантий, воспринимается обществом очень болезненно. Мы должны поддержать людей, особенно тех, кого изменения пенсионных параметров коснутся в первую очередь».

Проектом закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Самарской области» предлагается сохранить ряд прав для людей, достигших в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2027 года 55 лет и более (женщины) и 60 лет и более (мужчины), которым не установлена пенсия.

ПРЕДПОЛАГАЕТСЯ СОХРАНИТЬ:

- право на социальную помощь - например, в виде пособия малоимущим (500 рублей в месяц), денежных выплат и соцуслуг по социальному контракту (средний размер 28124 рубля одновременно); право на льготу по транспортному налогу в размере 1/2 от ставки налога в отношении одного транспортного сред-

ства; право на ежемесячную денежную выплату в следующем размере: ветеранам труда РФ и гражданам, приравненным к ним, - 682 рубля, ветеранам труда Самарской области - от 644 до 1160 рублей (в зависимости от основания присвоения звания).

- право на ежемесячную денежную компенсацию на оплату жилого помещения и коммунальных услуг для ветеранов труда и граждан, приравненных к ветеранам труда, - 50% платы за жилье в пределах социальной нормы площади жилья, 50% платы за коммунальные услуги, 50% взноса на капитальный ремонт.

- право на льготы по зубопротезированию и на бесплатную юридическую помощь.

Кроме того, правительству Самарской области поручено внести в соответствующие постановления изменения, предусматривающие предоставление людям предпенсионного возраста ежемесячной денежной выплаты на проезд, а также права на льготный проезд в общественном транспорте с использованием социальной карты жителя Самарской области.

«Мы вместе с депутатами изучали, как влияет изменение параметров пенсионной системы на то, как граждане будут получать меры соцподдержки, - говорит врио министра социально-демографической и семейной политики Самарской области Марина Антимоновна. - Выяснилось, что несколько мер привязано к факту назначения пенсии. Они касаются около 45 тысяч жителей области, и их необходимо сохранить».

АДМИНИСТРАТИВНАЯ КОМИССИЯ

Нарушителей к ответу



Ирина Макарова.

Содержание в надлежащем виде улиц, общественных зон и территорий, прилегающих к зданиям различного назначения, находится в внимания административной комиссии района.

На очередном заседании административной комиссии было рассмотрено три административных дела. Так, в селе Камышла гражданка Ф. самовольно оградил участок перед домовладением для размещения на данной территории гусят, тем самым, ограничив доступ на земельный участок общего пользования. Она нарушила ч. 1 ст. 5.2 Закона Самарской области от 01.11.2007 № 115-ГД «Об административных пра-

вонарушениях на территории Самарской области» (далее – Закон СО № 115-ГД), заявляют члены административной комиссии.

Административной комиссией было выявлено нарушение, совершённое должностным лицом С. в селе Камышла, что квалифицируется по ч. 1 ст. 4.25 Закона СО № 115-ГД. Гражданка Ю. осуществляла выпас скота на территории улиц села Камышла, что также квалифицируется по ч. 1 ст. 4.25 Закона СО № 115-ГД.

Принимая во внимание смягчающие и отягчающие обстоятельства совершённых правонарушений, административная комиссия решила назначить правонарушителям наказание в виде штрафа в размере 1 000 рублей каждому.

КУМИ ИНФОРМИРУЕТ

ОБ ОФОРМЛЕНИИ ПРАВ НА ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

В рамках выполнения Плана мероприятий, направленных на увеличение количества земельных участков, облагаемых земельным налогом на территории муниципального района Камышлинский Самарской области утвержденного постановлением Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области №290 от 19.06.2018 Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Камышлинский Самарской области (КУМИ) доводит информационное сообщение об оформлении прав на земельные участки, государственной регистрации прав на земельные участки, постановки земельных участков на государственный кадастровый учет.

Права собственности на индивидуальные жилые дома, земельные участки регистрируются Росреестром в Едином государственном реестре недвижимости в порядке, установленном Федеральным законом «О государственной регистрации недвижимости» от 13.07.2015 N 218-ФЗ (далее – Закон о регистрации). Перед началом государственной регистрации прав на земельные участки нужно определить: когда был предоставлен земельный участок - до или после введения в действие Земельного кодекса Российской Федерации (далее – ЗК РФ), вступившего в действие 25.10.2001г., вид разрешенного использования земельного участка, вид объекта капитального строительства, находящегося на земельном участке.

Право собственности гражданина на земельный участок, предоставленный ЗК РФ для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства на праве собственности, пожизненного наследуемого владения или пользования может быть зарегистрировано в порядке, установленном Федеральным законом «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества» от 30.06.2006 N 93-ФЗ («закон о дачной амнистии»). Регистрация права собственности проводится на основании ранее выданных документов: государственные акты или свидетельства на землю, выданные Сельскими советами или земельными комитетами.

«Закон о дачной амнистии» распространяется также и на собственников объектов недвижимости (например, индивидуальных жилых домов, садовых домиков, гаражей и др.), находящихся на земельных участках с вышеперечисленными видами разрешенного использования, при приобретении права в порядке наследования или по иным основаниям, например, на основании договора купли-продажи.

В случае отсутствия у гражданина каких-либо документов на земельный участок, находящийся в его фактическом пользовании, на ко-

тором расположен жилой дом, право собственности на который возникло у гражданина до дня введения в действие ЗК РФ либо после дня введения его в действие, при условии, что право собственности на жилой дом перешло к гражданину в порядке наследования и право собственности наследодателя на жилой дом возникло до дня введения в действие ЗК РФ, такой гражданин вправе приобрести земельный участок в собственность бесплатно. Данное право предусмотрено п.4 ст.3 Федерального закона от 25.10.2001г. №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации».

В соответствии с ч. 8. Закона Самарской области «О земле» от 11.03.2005 №94-ГД расположенный в границах населенного пункта земельный участок, находящийся в государственной или муниципальной собственности, который не предоставлен в пользование и (или) во владение гражданам или юридическим лицам, на котором расположен созданный до вступления в силу Закона СССР от 6 марта 1990 года N 1305-1 «О собственности в СССР» (далее Закон СССР №1305-1) жилой дом, предоставляется бесплатно в собственность гражданина (граждан), который (которые) фактически использует (используют) данный земельный участок. Согласно ч. 8.1 ст. 9 указанного областного закона расположенный в границах населенного пункта земельный участок, находящийся в государственной или муниципальной собственности, который не предоставлен в пользование и (или) во владение гражданам или юридическим лицам, на котором расположен созданный до вступления в силу Закона СССР №1305-1 гараж или сарай, являющиеся объектами недвижимого имущества, предоставляется бесплатно в собственность гражданина (граждан), который (которые) фактически использует (используют) данный земельный участок.

Для приобретения права собственности на испрашиваемый земельный участок граждане обращаются в комиссию муниципального района Камышлинский Самарской области в Управление строительства, архитектуры и ЖКХ (с. Камышла, ул. Победы, 59А) с заявлением о выдаче заключения, подтверждающее создание на земельном участке жилого дома, гаража или сарая до вступления в силу Закона СССР №1305-1, а также фактическое пользование заявителем (заявителями) земельным участком. Данное право может быть реализовано только при отсутствии возможности получения земельного участка в собственность по иным основаниям и иному порядку, установленным законодательством Российской Федерации.

Во всех других случаях земельный участок, находящийся под индивидуальным жилым домом, может быть оформлен в собственность или в аренду в порядке, установленном ст.39.20. ЗК РФ.

В соответствии со ст.39.3. ЗК РФ земельный участок, на котором расположен индивидуальный жилой дом, предоставляется в собственность за

плату без проведения торгов. Основанием для государственной регистрации права собственности на земельный участок в данном случае будет являться договор купли-продажи, заключенный с Администрацией муниципального района Камышлинский Самарской области, в отношении земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, а в отношении земельных участков, находящихся в собственности муниципальных образований, - с администрацией соответствующего муниципального образования (муниципального района или сельского поселения). Договор аренды земельного участка также заключается без проведения торгов (ст.39.6. ЗК РФ). В силу п.8 ст.39.8. ЗК РФ земельный участок предоставляется собственнику индивидуального жилого дома в аренду на срок 20 лет.

Необходимым условием государственной регистрации права собственности или договора аренды земельного участка является наличие сведений о таком земельном участке в Государственном кадастре недвижимости (кадастровый учет). Для кадастрового учета земельного участка, объектов недвижимости расположенного на этом земельном участке, а также для государственной регистрации права на них необходимо обратиться в Многофункциональный центр оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ) по адресу с. Камышла, ул. Победы, 80, тел. 8(84664)33133; 8(84664)33323, график приема специалистов: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 8.00 час до 17.00 час, без перерыва на обед, суббота с 9.00 до 14.00 час без перерыва на обед или КУМИ по адресу с. Камышла, ул. Победы, 80, тел. 8(84664)33683; 8(84664)33247, график приема специалистов: понедельник, вторник, четверг, пятница с 9.00 час до 16.00 час, среда не приемный день, перерыв на обед с 12.00 час. до 13.00 час.

Необходимые для государственного кадастрового учета документы возможно получить в Администрациях сельских поселений муниципального района Камышлинский, районном архиве (выписки из похозяйственной книги, копии постановлений о предоставлении земельных участков, договоров аренды, договоров купли-продажи и др.).

В заключение отмечаем, что использование земельного участка не по целевому назначению (например, земельный участок для индивидуального жилищного строительства используется для размещения магазина или пилорамы) или без предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок, самовольное занятие земельного участка или части земельного участка является одним из оснований административного наказания и привлечения к административной ответственности на основании ст.7.1., ст. 8.8 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. Штраф для граждан в этом случае от 5000 до 20000 рублей.

А.А.Шарафиев,
главный специалист
по ЗО КУМИ

ФЕСТИВАЛЬ

ВМЕСТЕ ЯРЧЕ

В соответствии с поручением первого вице-губернатора — председателя Правительства Самарской области А.П. Нефедова от 11.04.2018 № 6-30/1992 на территории Самарской области проводится социальная кампания в поддержку Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче - 2018 (федеральный Оргкомитет #ВместеЯрче - вместеярче.рф).

Всероссийский фестиваль энергосбережения #ВместеЯрче - 2018 (далее -Фестиваль) проводится при поддержке Минэнерго России, Минобрнауки России, Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь), Российского движения школьников, Госкорпорации «Фонд содействия реформированию ЖКХ» и открыт для участия в организации федеральных, региональных, муниципальных органов власти, бизнеса, общественных и образовательных организаций.

Цель фестиваля: популяризация энергосберегающего образа жизни и внедрения современных энергосберегающих технологий среди населения, рост солидарности в обществе, профессиональная ориентация обучающихся. Особый акцент делается на молодежь и подрастающее поколение.

Мероприятия фестиваля в 2018 году пройдут по всей стране в сентябре-октябре текущего года.

С 1 августа 2018 года на сайте Фестиваля вместеярче.рф/deklaratsiya/ стартовала акция по онлайн подписанию Декларации о бережном отношении к энергоресурсам и личному вкладу в развитие экономики России (далее -Декларация).

Каждый житель страны может присоединиться к подписанию и пригласить принять участие в акции своих знакомых друзей через социальные сети.

При подписании Декларации участникам акции необходимо будет указать ФИО, электронную почту и регион, в котором он проживает.

Распределение голосов по регионам отображается в режиме реального времени на сайте вместеярче.рф/deklaratsiya/.

Итоги акции будут подведены на Международном форуме по энергоэффективности и развитию энергетики «Российская энергетическая неделя», который состоится 3-6 октября 2018 года в Москве.

По итогам 2017 года Самарская область находится на пятом месте в федеральном рейтинге поддержки Документов фестиваля, что положительно сказывается на рейтинге Самарского региона в работе по привлечению внимания максимального количества жителей, в том числе молодежи, к вопросам бережного отношения к энергоресурсам.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

РАЗГРАНИЧЕНИЕ ПОЛНОМОЧИЙ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ И ПРОКУРАТУРЫ

Часто граждане, пострадавшие от противоправных посягательств (например, которым причинен материальный вред путем хищения имущества, денег, ценностей, или вред здоровью) обращаются в органы прокуратуры с просьбой привлечь к ответственности виновных лиц.

Вместе с тем, прокуратура в соответствии с ч. 1 ст. 1 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» это система органов, осуществляющих надзор за соблюдением Конституции России и исполнением законов, действующих на территории России.

Не стоит забывать, что прокуратурой надзор осуществляется не за соблюдением законов гражданами, а за соблюдением законов органами власти (в частности, органами местного самоуправления, органами контроля, их должностными лицами, органами управления и руководителями коммерческих и некоммерческих организаций, судебными приставами, органами, осуществляющими дознание и предварительное следствие и т.д.).

Органом власти, предназначенным для защиты жизни, здоровья, прав и свобод граждан, а также для противодействия преступности, охраны общественного порядка, собственности и для обеспечения общественной безопасности, в соответствии со ст. 1 Федерального закона «О полиции», является полиция.

Таким образом, в случае угрозы или нарушения гражданами прав и свобод других граждан, в том числе нарушения права на здоровье, собственность, проверки будут проводиться органами полиции.

При этом следует учесть, что в системе правоохранительных органов полиция не является единственным представителем.

Так, к правоохранительным органам относятся, помимо полиции, следственный комитет, служба судебных приставов, министерство чрезвычайных ситуаций, федеральная служба безопасности, таможенные органы и другие.

Критерием разделения полномочий данных органов в сфере обеспечения прав и свобод граждан является вид совершенного преступления.

Например, в случае хищения у граждан имущества и денежных средств путем кражи (ст. 158 УК РФ), мошенничества (ст. 159 УК РФ), а также в случае причинения вреда здоровью легкого (ст. 115 УК РФ), средней тяжести (ст. 112 УК РФ), угрозы убийством (ст. 119 УК РФ), расследованием данных преступлений будет заниматься полиция.

Органы расследования службы судебных приставов занимаются расследованием неуплаты родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей (ст. 157 УК РФ). Следственный комитет в основном расследует тяжкие и особо тяжкие преступления против личности, например, убийство (ст. 105 УК РФ), изнасилование (ст. 131 УК РФ), похищение человека (ст. 126 УК РФ), незаконное лишение свободы (ст. 127 УК РФ) и другие.

Вместе с тем, разграничение полномочий органов не означает, что в случае совершения противоправных посягательств, гражданам будет отказано в приеме заявления со ссылкой на обращение в неуполномоченный орган власти.

В соответствии с ч. 3 ст. 8 Федерального закона. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», письменное обращение, содержащее вопросы, решение которых не входит в компетенцию данных государственного органа, органа местного самоуправления или должностного лица, направляется в течение 7 дней со дня регистрации в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, с уведомлением гражданина, направившего обращение, о передаче обращения.

В случае обращения гражданина в неуполномоченный орган, его заявление в любом случае будет зарегистрировано и направлено в уполномоченный орган для рассмотрения по существу.

Котлыйбыз!

Яңа Ярмәк авылы Әминә Лотфулла кызы Хәмидуллинага-80 яшь
Хөрмәтле тормыш иптәшем! Сине олы йөрәктән юбилеең белән тәбриклим.

*Изге теләк, назлы сүздән башка,
Табып булмый затлы бүләкне.
Минем өчен бик тә кадерле син,
Бик тә яқын, бик тә кирәкле.
Сәламәт бул, озак еллар яшә,
Сызламасын аяк-кулларын.
Бүгенгедәй бергәләшәп үтик,
Киләчәктә гомер юлларын.*

Тормыш иптәшен.

Әминә Лотфулла кызы Хәмидуллинага
Газиз әниебез, сөйкемле әбиебез!
Без сине кайнар йөрәктән гомер бәйрәмен белән котлыйбыз.

*Жир йөзәнә аваз салган көннән,
Якын киңәшче син, нык терәк.
Әниләрнең күнелен күрү өчен,
Бездән бары тәмле сүз кирәк.
Котлы булсын, әни, туган көнен,
Рәхмәтебезнең сиңа олысы.
Бүгенгәчә тоеп яшибез без,
Синнән күчкән йөрәк жылысын.*

Улың Гамил, киленең Лилия, оныкларың һәм оныкчыкларың.

Әминә Лотфулла кызы Хәмидуллинага
Кадерле әнием, сөйкемле әбиебез!
Сине чын күңелдән юбилеең белән тәбриклибиз.

*Рәхмәт, әни, гомер бирүенә,
Төн йокыларыңны бүлүенә.
Безгә нык канатлар куюыңа,
Ышанычлы терәк булуыңа.
Әни бит ул өйнең яме,
Ә тормышта олы бер терәк.
Сәламәт бул, озак яшә,
Син бит, әни, безгә гел кирәк.*

Кызың Әлфия, киявең Наил, оныкларың һәм оныкчыкларың.

Дәүләткол авылы Саимә Кыям кызы Шәфигуллинага-80 яшь
Газиз әниебез, сөекле әбиебез! Сине ихлас күңелдән олы юбилеең белән котлыйбыз.

*Гомерләрең, әнкәй, озын булсын,
Имин булсын дөнья-йортларың.
Беркайчан да сүрелмәсен иде,
Учагыңда янган утларың.
Ныклы иман һәрчак юлдаш булсын,
Шатлык тоеп типсен йөрәгең.
Авырлыклар сине урап үтсен,
Кабул булсын һәрбер теләгең.*

Улың Назыйм, киленең Рамилә һәм балалар.

ПРОДАЕМ ГАРАЖИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
(пеналы) новыс и бу. Размеры разные. Доставка бесплатная. Цена от 29 тыс.рублей. Тел: 8-906-396-98-64.

ПРОФЛИСТ некондиция И С. ДЕШЕВО. СТОЛБЫ. ПРОФТРУБА.
Тел: 8-927-716-65-55.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!
КВЕ, EXPROF, PROWIN. Высокое качество. Срок изготовления от 2-х дней. Ремонт окон. **ЖАЛЮЗИ, РОЛСТАВНИ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.** Мы умеем делать хорошие окна. Тел: 8-937-203-74-92, 8-927-755-63-91. Реклама. ИНН 63578586777

Саимә Кыям кызы Шәфигуллинага

Кадерле әнием, яраткан әбиебез!
Сине олы йөрәктән юбилеең белән котлыйбыз.

*Әни, диеп әйтер кешәң булу,
Нинди бәхет бит ул дөньяда.
Шатлыкларың булса-уртак була,
Кайгыларың булса-югала.
Уйлама әле, картаям, дип,
Шат, көләч бул, сүнмә-сүрелмә.
Кадер-хөрмәт күрәп үтсен гомерең,
Урыннарың булсын гел түрдә.*

Кызың Сажидә, киявең Рәис һәм балалар- Самара шәһәрәннән.

Саимә Кыям кызы Шәфигуллинага

Кадерле әнием, сөйкемле әбиебез!
Сине чын күңелдән юбилеең белән тәбриклибиз.

*Без бәхетле, әни, син булганга,
Балам, диеп өзәлеп торганга.
Рәхмәт әйтәп, баш иябез сиңа,
Бүген 80 яшең тулганда.
Эш-гамәлең сиңең маяк кебек,
Кинәш сүзең булды таманга.
Мәрхәмәтле үзең, сокландыра,
Кулларыңнан гөлләр тамганда.*

Кызың Сания, киявең Карәм һәм балалар-Самара шәһәрәннән.

Саимә Кыям кызы Шәфигуллинага

Яраткан әбием! Сине саф күңелдән юбилеең белән котлыйм.

*Рәхмәт, әби, бу дөньяда,
Булганың өчен рәхмәт.
Мине саклап, яклап торган,
Кулларың өчен рәхмәт.
Ходай сиңа озын гомер,
Гомерлек шатлык бирсен.
Кайгы-хәсрәтсез тормыш,
Бәхетле картлык бирсен.*

Оныгың Тимур-Норильск шәһәрәннән.

Камышлы авылы Рафаэль Мәгъдән улы Сәфиуллинга-55 яшь

Хөрмәтле тормыш иптәшем, яраткан әтиебез! Сине ихлас күңелдән юбилеең белән котлыйбыз.

*Без телибез сиңа озын гомер,
Иң кирәге ныклы исәнлек.
Бәхет, шатлык, зур уңышлар,
Гомер азагына житәрлек.*

Тормыш иптәшен, балаларың.

Яңа Усман авылы Рамил Гыйльметдин улы Аскарровка-50 яшь

Кадерле әнем, яраткан әбиебез!
Сине олы йөрәктән юбилеең белән тәбриклибиз.

*Бүген сиңа тула илле яшь,
Гомернең уртасы илледә.
Туган буллык мәңгегә, мәңгегә,
Тормышыгың әйләнсен бәйрәмгә.
Ихлас күңелдән юллыбыз,
Иң-иң изге теләкләр.
Куанычлы булсын гомерләң,
Тыныч булсын күңелләң.*

Апаң Тәнзилә, иркәләрең Аамир, Илфат гәиләләре белән.

МО МВД РОССИИ «КЛЯВЛИНСКИЙ» ИНФОРМИРУЕТ!

Дежурная часть МО МВД России «Клявлинский» предоставляет следующие государственные услуги:
1) государственная услуга по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости;
2) государственная услуга о добровольной дактилоскопии.
Приемные дни: понедельник, среда с 10:00 до 13:00 ч.

Прокуратура разъясняет

Срок давности для применения дисциплинарных взысканий за коррупционные правонарушения установлен

Так, Федеральным законом от 03.08.2018 № 304-ФЗ внесены изменения в статью 193 Трудового кодекса РФ.

Теперь согласно дополнениям, внесенным в часть четвертую статьи 193 Трудового кодекса РФ, дисциплинарное взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством РФ о противодействии коррупции, не может быть применено позднее трех лет со дня совершения проступка. Время производства по уголовному делу, как и ранее, в указанные сроки не включается.

ПРИЯТНОГО АППЕТИТА

МАЛЕНЬКИЕ ХИТРОСТИ ОТ ШЕФ-ПОВАРА, КОТОРЫЕ ПРИГОДЯТСЯ КАЖДОМУ

У каждого, кто любит возиться на кухне, есть масса маленьких секретов, которые доводят простые блюда до совершенства. Что уж говорить о шеф-поварах - у них-то секретов больше, чем устриц в море.

Миндаль легко очистится от кожицы, если сначала вы прокипятите его в течение 5 минут, а потом отсудите в холодной воде.

Сметана гораздо лучше взобьется в крем, если добавить в нее немного яичного белка.

Если добавить в молотый кофе щепотку соли, то напиток будет во много раз вкуснее!

Чтобы мясо, запеченное в духовке, приобрело румяную корочку, смажьте его сверху гранатовым соком и медом, разведенным сухим вином, коньяком или водой.

Говядина будет мягче, если перед приготовлением вы замаринуете ее в майонезе.

Жесткое мясо станет мягче, если при варке добавить в бульон кожуру банана. Если вы слишком долго варили мясо, нарежьте его тонкими ломтиками, выложите на тарелку, посыпьте луком и помидорами и добавьте немного растительного масла, лимонного сока и уксуса. Вскоре мясо вновь станет сочным.

Яблоки в шарлотке не опустятся на дно формы, если обвалить их перед приготовлением в муке.

Вместо панировочных сухарей используйте молотые орехи. Это и вкусно, и полезно!

Винегрет будет вкуснее, если вы добавите в него столовую ложку молока и чайную ложку сахара.

Перед тем как снять суп с огня, добавьте в него немножко свежего сока капусты, моркови или помидоров. Это усилит вкус и обогатит ваше блюдо витаминами.

Ваниль - превосходная специя для придания пикантной нотки овощным салатам.

Утерянное водительское удостоверение на имя Абсаттарова Рамиля Мукатдасовича считать недействительным.

Поздравляем!

Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Камышлы горячо поздравляют ветеранов труда **Шафигуллину Самию Кыямовну и Салахова Гагилю Камилевича с 80-летием.**

Уважаемые ветераны!
Желаем забыть про болезни, невзгоды,
Здоровым быть еще долгие годы,
Чтобы радость дарили вам люди сполна,
Чтобы в сердце царил покой и весна.



ПРОДАЕТСЯ:
- дом в с.Камышлы по ул.Советская,2. Тел: 8-937-204-40-97, 8-927-204-74-60.

- сено в рулонах до 500 кг; вико-овес зеленый, как лук. Он очень съедобный, полезный для телят, жеребят, крольчат, ягнят, козлят и даже поросят, цена 1600 руб.
Тел: 8-927-724-82-75.

- дом в с.Камышлы по ул.Советская, 224. Тел: 8-927-702-56-09. ***

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

цены от 5000 до 36000 руб. РАССРОЧКА**

27 сентября с 14.30 до 15.30

Аптека "Алия-Фарм", ул. Победы, 55 (Камышлы)

АППАРАТЫ с КОМПЬЮТЕРНОЙ НАСТРОЙКОЙ и ВНУТРИУШНЫЕ. Сдай старый аппарат - получи СКИДКУ до 2000 руб.*
Справки тел. 8-912-85-25-719 www.аппаратыслуховые.рф

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ
*Товар сертифицирован. Св-во № 305184129000010, вид.ИФНС г.Ижевск
Подробности уточняйте у продавца или по телефонуРассрочку предоставляет ИП Шагинова С.Р.

Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Камышлы искренне скорбят по поводу смерти ветерана ВОВ-гуженины т.т.т. **ХАЙРУЛЛИНОЙ Марзии Халиловны** и выражают глубокое соболезнование детям, родным и близким покойной.

- две телки (4-5 мес.). Тел: 8-927-694-97-60.

- дом с надворными постройками в с.Камышлы по ул.Подгорная. В доме 3 комнаты, большая кухня, прихожая, проведен водопровод, цена 700 тыс.рублей. Тел: 8-937-064-98-08.

- сено в рулонах до 500 кг, цена одного рулона 1300 руб., поросята 15 кг, цена 4000руб/штг. Тел: 8-927-724-82-75.

СНИМУ дом в с.Камышлы или Давлеткулово. Тел: 8-937-203-04-17.

ЗАКУПАЕМ КРС и вынужденный забой. Тел: 8-937-642-35-88.

<p>Адрес редакции и издателя: 446970 Самарская область Камышлинский район с. Камышлы ул. Победы, 37 А e-mail: miznur@mail.ru www.kamizvestiya.ru</p>	<p>Телефоны: Руководитель: 3-31-47, ответственный секретарь, корреспонденты, верстка, рекламный отдел: 3-30-61. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель</p>	<p>Руководитель центра и главный редактор Р.Т.БАДРЕТДИНОВ. Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист. Отпечатана в МУП "Сергиевское полиграфическое предприятие". 446540 Самарская область, с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ № 996</p>	<p>Номер подписан в печать 17.09.2018г. фактически в 12.00 по графику в 12.00</p> <p>Ответственный секретарь: И.ГАЙНУЛЛИНА Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ. Подписной индекс 52436 Цена свободная. Тираж - 1300 экз.</p> <p>Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области. Газета "Камышлинские известия" зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.</p>
--	---	--	--